

Aanbesteding: 23121 | Schilderwerk en nano coating buitengevel
Walterboscomplex te Apeldoorn
Aanbestedende Dienst: Rijksvastgoedbedrijf
Referentie: 23121

Toelichting:

Ref.nr. 7
Onderwerp: Vraag n.a.v. 1e Nota van Inlichtingen

Vraag:

Met dank voor de nota van inlichtingen, hebben we deze uitvoerig bestudeerd. de antwoorden op vraag 1 en 5 roepen bij ons nog steeds vragen op. Uw antwoord is: Het te hanteren product dient te zijn Ncoat Metal S 2-k OF gelijkwaardig. Gaat het bij gelijkwaardigheid dan om gelijkwaardigheid in technische eigenschappen of in functionele toepasbaarheid? Met andere woorden mag een 1 components nano-coating die droogt door middel van luchtdroging met minimaal dezelfde technische eigenschappen worden toegepast? Of zit de gelijkwaardigheid in de functionele toepasbaarheid? dus dat het een ander 2 componenten product moet zijn (dat droogt als gevolg van een chemisch proces en niet door luchtdroging)

Ik zou het erg waarderen als hier nog verheldering op komt, dit is voor ons van doorslaggevend belang om een besluit te nemen om wel of niet in te schrijven voor dit project.

Antwoord:

Uw vraag: Gaat het bij gelijkwaardigheid dan om gelijkwaardigheid in technische eigenschappen of in functionele toepasbaarheid?

Antwoord: Beiden, 1 op 1 gelijkwaardig met het voorgestelde materiaal.

Uw vraag: Met andere woorden mag een 1 components nano-coating die droogt door middel van luchtdroging met minimaal dezelfde technische eigenschappen worden toegepast?

Antwoord: Nee dat is niet toegestaan.

Beantwoord op: 05-10-2021

Label: Inhoud